
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4
1
 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Назва предмета закупівлі: Сенсорний інформаційний термінал для вуличного 

використання (зі спеціалізованим програмним забезпеченням та розробкою індивідуального 

контенту. З модулем для людей з інвалідністю (на візках) та людей з вадами зору, 

комунікаційна система для людей з вадами слуху. Доставка, монтаж та налаштування 

обладнання) (код згідно ДК 021:2015 (CPV) 32580000-2 Інформаційне обладнання)  

 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-07-31-002677-a 
 

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями (проводиться відповідно до 

пункту 10 “Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” 

затверджених Кабінетом Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178 (далі – Особливості),  

а саме замовники здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), 

вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 

вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 

перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному 

Особливостями). 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

 

№  

з/п 
Найменування товару, характеристики 

Одиниці 

виміру 
Кількість 

1. 

Тип – вертикальний, призначений для вуличного використання з 

анкерною системою кріплення до бетонного фундамента. Ступінь 

захисту оболонки – не менше IP66 за ДСТУ EN 60529:2018, клас 

антивандального захисту не менше ІК06 за EN 62262:2002 

Призначений для цілодобової роботи при температурі повітря від -30 

до +50 градусів Цельсія  

Матеріал корпусу – сталь марки Ст3 або еквівалент товщиною від 2 

до 3 мм з оцинкуванням готового виробу 

Зовнішнє оздоблення - фарбування порошковою вандалостійкою 

фарбою «Antigraffiti» 

LED дисплей діагоналлю 65 дюймів, вертикального розташування, 

стандарту не гірше Ultra HD 4K, Роздільна здатність екрану не 

менше - 3840 × 2160, яскравість - не менше 3000 кд/м2 

Принцип роботи сенсорної панелі - проекційно-ємнісна технологія 

(PCAP).  Мультитач на 10 одночасних дотиків (не менше). Захисне 

загартоване скло товщиною не менше 6 мм. 

Процесор – тактова частота не менше  3.6 GHz та не нижче 6-го 

покоління (Intel Pentium або еквівалент) 

Вбудована пам'ять – обсяг не менше 8 ГБ 

Накопичувач – SSD 2.5" обсяг не менше 256 ГБ 

Операційна система Microsoft Windows 10 Pro 

Автоматична система охолодження (наявність вбудованого 

шт. 1 

https://gov.e-tender.ua/tender/ofisna-ta-kompyuterna-tekhnika/UA-2023-01-26-013278-a-papir-perforovanyj-a-3-420-mm


кондиціонеру) 

Автоматична система обігріву 

Вбудована акустична система 

Комунікаційна система для осіб з вадами слуху 

Гарантія – не менше 12 місяців 

 

Якість товару повинна відповідати вимогам відповідних діючих нормативних 

документів (ДСТУ, ТУ, ГОСТ тощо). Якісно поставленим товаром вважається такий товар, 

який відповідає вимогам, що звичайно ставляться до товару відповідного характеру. Товар 

повинен відповідати вимогам екології та пожежної безпеки. Товар повинен бути новим, без 

впливу вологи та ушкоджень.  

 

Поставка товару: здійснюється протягом липня-грудня 2024 року. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 380 000,00 грн (триста вісімдесят тисяч 

гривень 00 копійок) з ПДВ. 

 

Обґрунтування очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення 

предмета закупівлі: Визначення очікуваної вартості здійснювалося із застосуванням одного 

з методів викладеного в «Примірній методиці визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020р. № 275, а саме проведений моніторинг цін, шляхом 

здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто 

інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 

торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель 

«Прозорро», тощо.  


